

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
2. Μπουζιάνης Παύλος	6. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Φάβας Γεώργιος	7. Φαββατάς Δημήτριος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 13/2016

Πέμπτη 17 Μαρτίου 2016, 13:00

13

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>085</b>		Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την καταβολή χρηματικών βραβείων στις εκδηλώσεις εορτασμού 23 <sup>ης</sup> Μαρτίου 1821.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 350,00 €, στο όνομα της δημοτικής υπαλλήλου Καντή Παναγιώτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>086</b>	1.	Αποδοχή όρων για τη λήψη τοκοχρεολυτικού δανείου αναχρηματοδότησης ήδη συναφθέντων δανείων του Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας με το Τ.Π. και Δανείων, σύμφωνα με τις παρ. 1 και 2 του άρθρου 81 του Ν. 4316/2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αποδοχή των όρων, όπως αυτοί τέθηκαν από το Τ.Π.&Δ., για τη λήψη δανείου συνολικού ποσού 5.842.450,23 €, για την αναχρηματοδότηση ήδη συναφθέντων δανείων, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>087</b>	2.	Αποδοχή όρων για τη λήψη τοκοχρεολυτικού δανείου από το Ταμείο Παρ/κων και Δανείων από πόρους της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ΕΤΕπ) και από πόρους του Τ.Π. & Δανείων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αποδοχή των όρων, όπως αυτοί τέθηκαν από το Τ.Π.&Δ., για τη λήψη δανείου συνολικού ποσού 5.337.425,00 €, για την εκτέλεση έργων, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>088</b>	3.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνών Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου, οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ), αφού ελέγξει, αποδέχεται τα οικονομικά στοιχεία των μηνών Ιανουαρίου & Φεβρουαρίου 2016, σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>089</b>	4.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
<b>090</b>	5.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>091</b>	6.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>092</b>	7.	Καθορισμός τέλους χρήσης, για τη χορήγηση βραχυχρόνιας άδειας υπαίθριου εμπορίου, για τη διάθεση πρόχειρων γευμάτων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον καθορισμό του τέλους στο ποσό των 750,00 €, για τη χρήση χώρου 20 τ.μ., χρονικής διάρκειας 4 μηνών, στην Ανατολική Παραλία Καλαμάτας εντός του δημοτικού πάρκινγκ της οδού Ναυαρίνου, χωρίς την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και τη χρήση μουσικής, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>093</b>	8.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας για τους εργαζόμενους στο Δήμο Καλαμάτας, για το έτος 2016».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>094</b>	9.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας πρόχειρου δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Μίσθωση αυτοκινήτων και μηχανημάτων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>095</b>	10.	Συγκρότηση επιτροπών.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών α) διενέργειας διαγωνισμών & απευθείας αναθέσεων προμηθειών, β) παραλαβής προμηθειών και γ) διενέργειας διαγωνισμών ή απευθείας αναθέσεων για την παροχή υπηρεσιών, που αφορούν στη Διεύθυνση Δημοτικής Αστυνομίας, αποτελούμενες από 3 δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, που αναδείχθηκαν ύστερα από κληρώσεις που

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			διενήργησε η εν λόγω Διεύθυνση.
<b>096</b>	11.	Έγκριση ή μη άσκησης ένδικων μέσων.	<p><b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ &amp; ΦΑΒΒΑΤΑΣ) εγκρίνονται:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>η άσκηση ανακοπής κατά της υπ' αριθμ. 1/2016 απόφασης του κ. Εισαγγελέως Πρωτοδικών Καλαμάτας, με την οποία απερρίφθη η από 2-11-2015 αίτηση του Δήμου Καλαμάτας περί λήψης ασφαλιστικών μέτρων κατά του Γεωργίου Μπούχαλη σχετικά με γενόμενη καταπάτηση δρομίσκου στο Ο.Τ. 204 του Ρ.Σ. Καλαμάτας.</li> <li>η άσκηση προσφυγής κατά της υπ' αριθμ. 228/2015 απόφασης της Τοπικής Διοικητικής Επιτροπής του ΙΚΑ Υποκαταστήματος Καλαμάτας, με την οποία απερρίφθη η από 2-5-2013 ένσταση του Δήμου Καλαμάτας κατά πράξεων του ΙΚΑ περί επιβολής πρόσθετης επιβάρυνσης, εισφορών και προστίμου σε βάρος του Δήμου Αρφαρών.</li> </ol>
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>097</b>		Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπάνης μεταβίβασης κατά κυριότητα ενός (1) οχήματος στον Δήμο Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 6.000,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Κοντόπουλου Ιωάννη, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.

Καλαμάτα 21 Μαρτίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας